

# Superior Adhesion And Durability With 1K High Gloss Car Paint 2K Solid **Color Coating Basecoat Car Paint**

## **Basic Information**

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification:
- Model Number:
- Minimum Order Quantity:
- Price:
- Packaging Details:
- Delivery Time:
- Payment Terms:
- Supply Ability:

ISO,MSDS,SGS

China PORSHICHE

- Red 200L
  - 2.73USD/L-5.56USD/L
  - Box/Carton

- 10-15 Work Day
- T/T 500L per day



### **Product Specification**

• Name:	Red
• Code:	117
• Voc Level:	Low
<ul> <li>Net Weight:</li> </ul>	0.95KG
<ul> <li>Heat Resistance:</li> </ul>	Yes
Protection:	UV-resistant
Sheen:	High Gloss
• Uv Resistance:	Yes
• Material:	Acrylic
<ul> <li>Application Method:</li> </ul>	Brush, Roller, Or Spray
Adhesion:	Strong
<ul> <li>High Light:</li> </ul>	1K Basecoat
• Highlight:	Superior Adhesion Car Paint, 1K High Gloss Car Paint, 2K Solid Color Car Paint



Our Product Introduction

#### Product details:

Meklon's 1K copper car paint is a high-quality, single-component solution for automotive coating. Its unique copper hue adds a touch of elegance and sophistication to any vehicle. The paint adheres well to various substrates, including steel and aluminum, providing a durable and protective coating. Its anti-corrosion properties safeguard the vehicle's metal components from environmental factors, ensuring long-lasting performance. Designed to withstand harsh weather conditions, the paint retains its vibrant color and flawless finish, even after prolonged exposure to sunlight, rain, and extreme temperatures.



#### 4. Easy Application

As a single-component product, 1K copper car paint eliminates the need for complex mixing ratios, simplifying the application process. This user-friendly formulation allows for easy application, even for less experienced users, making it suitable for various construction scenarios. The paint dries at a reasonable rate, ensuring proper leveling and efficient workflow.

#### 5. Environmental Friendliness

We prioritize environmental sustainability in our product development. This 1K copper car paint adheres to strict environmental standards, minimizing VOC emissions and reducing its impact on human health and the environment. The eco-friendly formula promotes a healthier working environment and ensures a greener future for our planet.

